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REGOLAMENTO

Il  4° MEMORIAL CLAUDIO POGGIALI  si svolge in tre  prove tutte  valide ai fini della classifica finale  . Chiusura delle iscrizione alle ore 20 del giovedi’ precedente ogni prova sugli appositi modelli  da  trasmettere all’indirizzo e-mail :  info@ miniautodromo.it  oppure al fax 0585.47707 . 

Per ogni ulteriore informazione contattare il sito WWW.MINIAUTODROMO.IT casella ULTIME NOTIZIE oppure il numero 329.6243713
CATEGORIE E PESI 

I piloti SENIOR  sono divisi in tre categorie .  SENIOR A (peso libero) SENIOR B  (oltre 75 kg. di peso) .MONOMARCA POLINI  910 SENIOR . Prima dell’ingresso in pista avverra’ il peso , in ordine di gara , di tutti i piloti Senior B . Nella categoria Senior non vi e’ alcuna limitazione oltre che quella della cilindrata e della ciclistica . 

I piloti JUNIOR sono divisi in quattro categorie .  MONOMARCA POLINI 910 JUNIOR A ( nati negli anni 1995-96-97 )  -   MONOMARCA POLINI 910 JUNIOR  B ( nati negli anni 1991-92-93-94 ) – Minimoto di qualsiasi marca  JUNIOR  A ( nati negli anni 1995-96-97 ) JUNIOR B ( nati negli anni 1991-92-93-93 ) Per la categoria Junior si rispetta il regolamento nazionale di categoria e per tutti gli Junior vi e’ l’obbligo delle boccole di 9 mm. per gli Junior  A e di 14 mm. per gli Junior B .   

PREMIAZIONE 

Un diploma di merito andra’ a tutti i partecipanti e fra i presenti alla premiazione finale verranno estratti dei  premi il cui elenco verra’ successivamente comunicato  . Verranno premiati con trofei e coppe i primi tre  classificati di ognuna delle  categorie di ogni prova esclusa l’ultima in cui verranno assegnati solo i punteggi i . Un casco integrale Bieffe Helmets ed un trofeo andra’ ai 7 vincitori finali . In caso di parita’ di punteggio la precedenza e’ di  chi ha ottenuto il miglior record personale sul giro .  
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